

Свет се сада суочава са најкритичнијим тренутком од краја Другог светског рата, изјавио је пољски премијер.



Европа је ушла у „предратну еру“ у којој је сваки сценарио могућ и ратна претња више није ствар прошлости, изјавио је пољски премијер Доналд Туск у интервјуу за европске медије у петак.

Туск је упитан да ли је рат неизбежан у светлу недавних примедби бројних западних политичара о томе да Русија потенцијално напада НАТО. Он је одговорио да је „могућ буквално сваки сценарио“.

„Не желим никога да плашим, али рат више није ствар прошлости. То је стварно и заправо је почело пре више од две године“, изјавио је Туск.

„Разумем да ће звучати поражавајуће, посебно за млађу генерацију, али морамо се психички припремити за долазак нове ере. Налазимо се у предратној ери. Не претерујем.“

Пољски премијер је додао да Запад треба да учини све да Кијеву обезбеди опрему и муницију, јер је свет сада у најкритичнијем тренутку од завршетка Другог светског рата.

„Следеће две године ће одлучити о свему“, изјавио је Туск и додао да ако блок не обезбеди довољно оружја Украјини и она буде поражена, „нико у Европи неће моћи да се осећа безбедно“.

Позивајући на неговање „трансатлантских веза“ без обзира на то ко је следећи председник САД, Туск је тврдио да би ЕУ требало да буде независнија од НАТО-а и самодовољна у смислу одбране.

„Бићемо привлачнији партнер за Сједињене Државе ако будемо самодовољнији у одбрани“, изјавио је он.

Тврдње западних званичника да би Русија могла да нападне НАТО су „бесмислица“, изјавио је у среду председник Владимир Путин. Он је напоменуо да су присталице Кијева покушале да прикупе подршку за додатну помоћ тврдњом да Русија неће стати ако Украјина буде поражена на бојном пољу.

Амерички „сателити“ у источној Европи немају разлога за страх, изјавио је Путин. Разговор о потенцијалном руском нападу на Пољску, Чешку Републику или балтичке државе само је пропаганда влада које настоје да уплаше своје грађане „како би извукли додатне трошкове од људи, како би их натерали да носе овај терет на својим плећима“, додао је он.

(РТ)

